
Projekt 
 
z dnia .......... 
 

 
UCHWAŁA NR .................... 
RADY GMINY PAWŁOWICE 

z dnia 25 kwietnia 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektora jednostki organizacyjnej 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2023 r. 
poz. 40 z późn. zmianami) oraz art. 223 , art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
Postępowania Administracyjnego (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 2000 z późn. zmianami) po rozpatrzeniu skargi 
przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji 
 

Rada Gminy Pawłowice 
uchwala 

§ 1. Nie uwzględnić skargi z dnia 31 marca 2023 r. na działania Dyrektora Gminnego Zespołu Komunalnego 
w Pawłowicach. 

§ 2. Uzasadnienie stanowiska Rady Gminy Pawłowice stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Gminy Pawłowice. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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Załącznik do uchwały Nr .................... 

Rady Gminy Pawłowice 

z dnia 25 kwietnia 2023 r. 

Uzasadnienie: 

Zgodnie z art.229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym  do rozpatrzenia 
skargi dotyczącej zadań lub działalności wójta  oraz kierownika gminnej jednostki organizacyjnej jest rada 
gminy. 

Pismem z dnia  31.03.2023 r. do Wójta Gminy Pawłowice  została złożona skarga na dyrektora Gminnego 
Zespołu Komunalnego (GZK). Osoba skarżąca wskazała listę zarzutów na podejmowane wobec Niej działania 
zarzucając uchybienia. Dotyczą one wg strony: wykonywanie zdjęć okien, próba demontażu kamer, wizyty 
pracowników GZK, wizyta komornika. 

Po wysłuchaniu obu stron ustalono iż działania podejmowane przez pracowników GZK związane były 
z nieuprawnionym montażem kamer monitoringu na budynku komunalnym przez jego mieszkańców. 

Mieszkańcy budynku zostali poinformowani na piśmie o konieczności demontażu kamer w terminie 
do 15.03.2023 r. Mieszkańcy dostosowali się do wyznaczonego przez Dyrektora GZK terminu i usunęli kamery. 
Jedynie skarżąca kamer nie usunęła. Brak dostosowania się do polecenia skutkowało usunięciem urządzeń 
przez pracowników GZK. W tym celu odbyły się dwie wizyty na budynku (17.03.2023 r. i 20.03.2023 r.), 
z których drugą zakończono demontażem i protokolarnym przekazaniem urządzenia Stronie. Każda z wizyt 
potwierdzona jest notatką na której osoba skarżąca złożyła swój podpis. Po uzyskaniu informacji, iż skarżący 
ponownie zamontowali kamerę na budynku przeprowadzono kolejną wizytę. Należało zweryfikować ten fakt 
i w tym celu sporządzono dokumentację fotograficzną bez naruszania sfery prywatności mieszkańców. 

Odnosząc się do wizyty komornika, to urzędnik ten wykonuje swoją pracę w oparciu o przepisy prawa. 
Realizuje on wyroki sądowe, które są wynikiem zawinień strony skarżącej. Jeżeli jednak są zastrzeżenia do 
jego pracy, przysługuje stronie skarga do Sądu Rejonowego na czynności komornika. 

Mając na względzie powyższe ustalenia, w których nie dopatrzono się uchybień Komisja skarg, wniosków 
i petycji zarekomendowała Radzie Gminy nie uwzględnić skargi. 

Id: 91BEF932-AF5E-4A75-9B1C-D9CB9E7D09E8. Projekt Strona 1


	Uchwała
	Paragraf 1
	Paragraf 2
	Paragraf 3
	Paragraf 4

	Zalacznik 1

